Vypocet zakladného poctu parkovacich miest podfa STN 73 6110/Z22

Parkovacie stojiska :
1
iSelové stojisko  kratko- diho- redukcia / krétko- dlho- Set
Pé. Objekt/ funkcia hodnota  druh objektu ;323&: pripadd dobych  dobjch doba vyusitia  zastupnost dobych  dobych :{’;‘:k
[%] %] [%] p.m] [p.m] )
jednotku
Zamestnanci Priemyselné Po-Pi
1 vyroba - 160 iy zam. 4 0 100 630 - 16:00 100 0.0 40,0 40
1.zmena
Zampstnapci Priemyselné Po-Pi
2 vyroba - 120 podniky zam. 4 0 100 16:20 - 01:00 100 0,0 30,0 30
2.zmena
Zamesinancy Priemyselné Po-Pi
3 administrativa 120 Vs zam. 4 0 100 i 100 0.0 30.0 30
podniky 7:00-17:00
- 1.zmena
Po Potrebny pocet parkovacich miest - spolu 0.0 100.0 100,0
0,= zékladny pocet odstavnych stojisk pre obytné okrsky 0.0
Po= zakladny pocet parkovacich stojisk 1000
kmp= koeficient mestskej polohy ostatné 1.0
kg= koeficient delby prepravnej prace 60 - 40 14
| N=1,1%0p+1,1*Po*Kmp *ky
Celkovy pocet stojisk N = 0.0 + 1540 = 1540 pm.
Z toho kratkodobych 154  pm.
- dlhodobych 154  pm.




